
Jezik u kontekstu: Oblikovanje riječi. ___ /15 itema.        Sastavila: Sabine Nagy 

Pročitajte tekst u kojemu nedostaju neke riječi! Dopunite tekst pravilnim oblikom zadanih 
riječi u zagradama (1-15)! Napišite ispravne odgovore u tablicu! Riješen je item (0).  

 

Depilacija (Zvonimir Balog) 

 

 

 

Dok su se ranijih stoljeća brijali samo (0)___ (muškarac), zadnjih desetljeća (1) ___ 
(početi) su se brijati i žene, pa i djevojčice. Reklo bi se da žene briju znatno veće 
površine. Osim (2) ___ (brada) koja raste ženama s viškom (3) ___ (muški) hormona, 
žene briju ruke, noge, pazuha, trbuh i sve dijelove na (4) ___ (koji) rastu dlake. 
Dakako, one zanemaruju istinu da to što se više briju, da to dlake (5) ___ (jako) 
rastu. Kad obrastu poput vukova pribjegavaju raznim sredstvima za depilaciju, 
izlažući na taj (6) ___ (način) i samu kožu ozbiljnim oštećenjima. 

Otkuda ženama potreba za odstranjenjem dlačica? Drže li da je na (7) ___ (gladak) 
tijelu lakše održavati (8) ___ (higijena)? Ako je tako, zašto tada ne briju i glavu. 

Ako (9) ___ (misliti) da su bez dlačica tako privlačnije, tada kao predstavnik muškog 
spola moram jasno i glasno reći da nisu. Ljepši je šumarak od (10) ___ (pustinja). Jer 
(11) ___ (prvi) misao koja mi sijevne glavom je da je žena bez išta dlaka preživjela 
neku veneričnu ili drugu tešku bolest, pa da (12) ___ (ona) se koža pretvorila u 
pustinju. Druga pomisao je da koža nije prirodna. 

Obrijane i depilirane žene i djevojke (13) ___ (djelovati) kao da nisu od (14) ___ (krv) 
i mesa, nego od plastike. Razmislite. Vaš izgled i ljepota u (15) ___ (vaš) je rukama. 

(Izvori: Zvonimir Balog: Bonton 3, Mozaik knjiga, Zagreb, 2013., str. 87; http://terravital.hr/depilacija/, 27.5.2017.) 

 

0 muškarci 8  
1  9  
2  10  
3  11  
4  12  
5  13  
6  14  
7  15  



Rješenje:  

0 muškarci 8 higijenu 
1 počele 9 misle 
2 brade 10 pustinje 
3 muških 11 prva 
4 kojima 12 joj 
5 jače 13 djeluju 
6 način 14 krvi 
7 glatkom 15 vašim 

 


